

Техніка переосмислення полягає в тім, що стара форма використовується для вторинного або третинного найменування шляхом переносу назв і семантичної інформації з денотатів прототипів ФО або фразеологічних варіантів відповідно на денотати ФО або фразеосемантичних варіантів.

Зробивши таким чином певну класифікацію та виявивши відповідні приклади у складі англійських фразеологізмів, сталих та вільних словосполучень необхідно зазначити, що більшість фразеологізмів та словосполучень не позначають відповідне значення простору чи часу при наявності прийменника, прислівника чи іменника.

Це можна пояснити тим, що це в більшості випадків стали словосполучення утворились в процесі історичного розвитку мови та синтезу багатьох її діалектів.

ЛЕКСИЧНІ ТА СИНТАКТИКО – СТИЛІСТИЧНІ ЗМІНИ В СУЧАСНІЙ АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ : ВПЛИВ КОМП'ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Доп. – Громова М., ПР-31

Наук. кер. - канд.філол.наук, доц. Баранова С.В.

Комп'ютеризація - джерело лексичних, синтаксично – стилістичних та фонетичних змін у сучасній англійській мові. Хакерський жаргон має свою структуру, стилістичні особливості і фонетичні властивості.

Неологізми - це лінгвістичний феномен, що має стилістичну диференціацію в сучасному англійському словнику, відрізняється від сленгу, жаргону та технічного мовлення та хакерської культури як поширеного зібрання підкультур в електронній мережі.

Термін “неологізм” – стосується будь-якого новоутвореного слова, словосполучення, нового значення вже існуючого слова чи словосполучення, запозиченого з іншої мови, новизна якого ще й досі відчувається.

Нові лексичні одиниці можуть створюватися у словниковому та семантичному поширенні.

Із стилістичного боку англійську мову поділяють на три шари: нейтральний, літературний та розмовний. Нейтральний шар словника англійської мови найстійкіший. Він може використовуватися в будь-якій сфері людської діяльності. Літературний шар не має місцевого чи діалектного характеру. Розмовний шар обмежується певною місцевістю, де він використовується.

Хакерами використовується мова, що з'явилася під впливом комп'ютеризації. Хакерська мова – це традиційний жаргон, хоча багато лінгвістів розглядають його як сленг. Відповідно до цього можна виділити три категорії: сленг, жаргон, технічна мова. Різниця між жаргоном та технічною мовою майже непомітна.

"Хакерська культура" або хакерство – це вільне зібрання підкультур в Інтернеті, яка містить деякий важливий сумісний досвід, сумісні корені та сумісні цінності. Як і сленг спеціальна мова хакерів допомагає їм підтримувати свою культуру.

Найвідоміші хакерські підкультури такі: крєкери, фрікери та ліспери.

Cracking – це акт проникнення до комп'ютерної системи; це те, що роблять крєкери.

Фрікерство – це мистецтво та наука зламувати телефонні мережі.

LISP – це мова, що ґрунтується на ідеях будь-яких списків змінної довжини та деревах основних списків даних.

Хакерський жаргон можна проаналізувати в межах лінгвістики, семантики, стилістики та фонетики. Велика увага приділена жаргонним конструкціям, а саме таким методам як дублювання дієслів, узагальнення, антропоморфізація, мовна артикуляція, звуконаслідувальний сленг.

Хакерське мовлення характеризується надзвичайно точною дикцією, ретельним добором слів, великим робочим словниковим запасом, малим використанням скорочень та вуличного сленгу.

Хакери часто утворюють жаргон, узагальнюючи граматичні правила. Це один з аспектів, що виявляє особливості стилю хакерського письма. Вони також мають схильність до маркування цитат, пишуть імена та назви команд з маленької літери. Хакери також розробили правила з пунктуації та узгодження щодо наголосу. Підкреслення та курсив також популярні.

Хакери, що розмовляють іншими мовами, часто використовують переклади жаргону з англійської мови.

Існує серед хакерів виразний стиль інтелектуального гумору.

СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІЇ СКЛАДНИХ СЛІВ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ

Доп. – Фесенко О., ПР-31

Наук. кер. - канд. філол. наук, доц. Баранова С.В.

У статті розглянуте складне слово, його функціонування, та критерії його виділення, також історичний розвиток таких слів.

Спаяність складного слова ґрунтується на тому, що значення складного слова часто не є простою сумою значень його частин.

Складні слова можна розділити на п'ять груп, крім того, вони можуть підрозділятися за частинах мови, а усередині них за структурними типами.

Адекватне визначення складного слова повинне ґрунтується на сукупності критеріїв: фонологічному, морфологічному і синтаксичному. Але жоден з них не є достатнім для встановлення меж слова і для цього необхідне поєднання двох або трьох критеріїв. Існує також семантичний критерій. Складене слово - це поєднання одиниць, що виражає єдине поняття, нерівнозначне сумі значень його складових у вільному словосполученні. Цільнооформленність складних слів залежить від семантичних, графічних, морфологічних або фонетичних чинників. Одиниці фразеології також виражають